



Италия - Рим

Оферта: 00024

Дестинация: Рим, Италия

Транспорт: Автобус

Престой: 7 дни / 6 нощи

Дата на тръгване	Цена
23.06.2025	1,355.00 лв.
04.08.2025	1,355.00 лв.

Обявените цени са с вкл. ДДС

Детайли по програмата

ВЕНЕЦИЯ - САН МАРИНО - РИМ - ПИЗА - ФЛОРЕНЦИЯ

ПРОГРАМА

1 Ден

В 05:00 ч. отпътуване по маршрут: Пловдив - София за Италия. Транзитно пътуване през Сърбия и Хърватска.

Настаняване в хотел в района на Любляна. Нощувка /1/.

2 Ден

Закуска. Отпътуване за Италия. Пристигане на Пунта Сабиони.

Срещу допълнително заплащане при резервацията на пътуването можете да се запишете за екскурзия с корабче до магичната Венеция. Срещу заплащане на туристическа такса ще можете да влезете в пределите на града, който в сърцата на милиони е самото олицетворение на романтиката. Приказните канали, плаващите по тях гондоли, изкусно изваяните мостове и изяществото на заобикалящата архитектура образуват картина, възпявана в безброй произведения на литературата, музиката и

визуалното изкуство през вековете - а всяка година милиони от цял свят пътуват до Венеция, за да се докоснат лично до нейното вълшебство.

Следва незабравима разходка из уличките на града. Истинска съкровищница на красота и културно наследство е площад Сан Марко - обществен, политически и религиозен център на града. На него е разположена базиликата "Сан Марко", базирана на византийската църковна архитектура, но и обогатявана многократно с плеяда от стилове през многовековната ѝ история. Ще можете да видите екстериора ѝ. Особено впечатляваща е Кампаниле - камбанарията на базиликата, най-високата структура във Венеция (98.6 метра). Интересното е, че тя първоначално е създадена за наблюдателна кула, но впоследствие е интегрирана в базиликата.

Църквата "Сан Марко" в ранната си история е параклис на съседния Дворец на дожите - седалището на 120-те управници на Венеция в периода 697 - 1759 г. Дворецът е произведение на венецианската готическа архитектура - а тези, които искат да разгледат и разкошния му интериор могат да заявят желание и да заплатят входна такса при записването за екскурзията.

Ще минете покрай музея на венецианските история и изкуство "Корер", конкретно Наполеоновото крило, Старата и Новата прокурация. Непосредствено до нея ще видите Часовниковата кула, построена в края на 15 век. На върха ѝ стоят две артикулирани бронзови фигури с механизъм, а надолу фасадата е осеяна със скулптури, изобразяващи крилатия лъв на свети Марк, Мадоната с Младенеца и точните час и минута, изписани с римски и с арабски цифри. Два пъти в годината благодарение на сложен механизъм фигури на тримата вълхви, водени от ангел, излизат през малка вратичка за поклонение пред Божията Майка.

След това обиколката ви отвежда при една от най-известните забележителности на Венеция - Моста на Въздишките. Този закрит мост от бял варовик свързва Новия затвор със стаята за разпити на Двореца на дожите. Според някои, гледката отвъд моста била последното късче от красотата на Венеция, която виждали осъдените преди да бъдат затворени в килиите си - именно от това е вдъхновено името му.

Разходката завършва с моста Риалто - най-стария от четирите моста на Канал Гранде. Каменната структура е построена през 16 век и е постижение както на Ренесансовото изкуство, така и на инженерните науки. Състои от богато орнаментирана арка с дължина над 28 метра. Частично закрит е, а под покрива му ще намерите 24 внимателно разпределени магазинчета. Най-високата му точка предлага прекрасна гледка на Канал Гранде.

Отпътуване за Лидо ди Йезоло. Настаняване в хотел. Нощувка /2/.

3 Ден

Закуска. Отпътуване за Сан Марино.

Денят продължава с още едно вълнуващо изживяване - разходка из Сан Марино. Тя е независима микродържава, географски разположена в рамките на Италия, и е най-старата република в света, с най-малкото население в Европа след Ватикана.

Туристическата разходка ще ви отведе до Базиликата в столичния град Сан Марино - тук ще можете да разгледате неокласическата постройка отвън и да видите детайлите по реда от коринтски колони, позиционирани пред главната порта. Ще се насладите на екстериорната архитектура на Палацо Публико, където са разположени седалищата на главните органи на управление на държавата. Пред него се издига Статуята на Свободата - неокласическа скулптура от бял карарски мрамор, персонифицираща свободата като жена воин, чиято крепостна корона символизира града.

Отпътуване за Рим. Настаняване в хотел в околностите на столицата. Нощувка /3/.

4 Ден

Закуска. Пешеходна обиколка на Рим с местен екскурзовод. Необходимо е използване на градски транспорт, което не е включено в цената на екскурзията.

С право наричан "Вечният град", Рим е съхранил легендарната си репутация от древността до наши дни. С хилядолетна история, изобилие от археологически богатства, приказна архитектура и типичен италиански чар, неговите 16 милиона туристи на година го правят третият най-посещаван град в Европа след Лондон и Париж.

Сред тази неземна красота се намира църквата "Сан Клементе" - римокатолическа малка базилика, в която се помещава гробът на Свети Кирил Философ. Църквата е построена през 1100 г. върху основите на раннохристиянска базилика от 4 век.

Интересна черта на Рим е наличието на множество форуми, породено от желанието на различните му императори през древността да изградят по-величествен подобен комплекс от предшествениците си - в комбинация с постоянно растящото население, което изисквало повече пространства за публични прояви. Големите форуми са шест на брой. Най-голям е Форумът на Траян, а най-стар е Римският. Екскавирани са още форумите на Август, Цезар, Веспасиан и Нерва. Разходката ви ще ви отведе покрай руините на някои от тях в централната част.

Истинска перла в и без това богатата корона на Рим е Колизеумът - произведение на древната архитектура несравнимо по великолепието и безспорен символ на град, осеян от край до край с археологически съкровища. През 2007 г. печели място сред Новите седем чудеса на света. Построен в периода 72-80 г., близо две хилядолетия той се извисява над столицата - свидетел на бурната и пленителна история на региона. Той е най-масивният запазен римски амфитеатър - с 57 метра височина, 188 метра дължина и 156 метра широчина. В разцвета си той е събирал публика от 50,000 зрители и върху обширната му арена са се разигравали представления от всякакъв тип в продължение на около 500 години. Ще можете да разгледате впечатляващата му външна фасада.

В близост до Римския форум, върху най-значимия от седемте хълма, на които се разпростира града, се намира площад Кампидолио. Изграден е през 1536 г. по дизайн на самия Микеланджело, макар и художникът да не е доживял да види завършването на проекта едва през 1940 г. Той е един от най-красивите площади в Рим - и единственият запазен от ренесансовите. Насочен е към базиликата "Свети Петър", а на него ще разгледате отвън елегантни сгради с културно значение като Палацо Сенаторио, Палацо дей Консерватори (Дворец на консерваторите), Палацо Нуово (Новия дворец) и други.

На запад от Римския форум се намира Форумът на Траян, маркиран от 30-метровата триумфална колона на императора, издигната в чест на победата му в Дакийските войни. По протежението ѝ в спираловидна композиция се извиват релефни изображения на битки между римляните и дакийците, а на върха ѝ стои статуя на Свети Петър, добавена през Ренесанса. Самият форум е затворен за посетители, но внушителната колона се вижда и от разстояние.

Площад Венеция е пресечната точка на няколко важни улици в града. Той веднага привлича погледа с т.нар. Виториано, монумент на първия крал на Италия - Виктор Емануел II. По пищната екстериорна архитектура ще видите множество статуи с впечатляващо ниво на детайл и реализъм. В него се помещава Олтарът на родината, музей, галерия, множество зали, посветени на различни аспекти от местната

култура, и Гробницата на Незнайния воин.

Сякаш излязъл от картичка е известният фонтан “Треви”, дело на архитекта Никола Салви и завършен от Джузепе Панини през 1762 г. Невероятен по размер - 26.3 метра висок и 49.15 метра широк - той е най-големият бароков фонтан в Рим. Основен мотив на произведението е “покоряването на водите”, представен в образа на бога Океан върху карета с формата на мида, движена от хипокампи, които от своя страна биват удържани (или покорявани) от тритони. На заден план стои дворецът Палацо Поли.

Някогашен храм, посветен на целия римски пантеон, а днес католическа базилика с името “Богородица и Мъчениците”, Пантеонът е една от най-разпознаваемите забележителности в италианската столица. Намира се на площад Пиаца дела Ротонда. Той е истинско постижение на античното инженерство и архитектура - с цилиндричната форма, закрита с полусферичен купол, типично за ротондите, и правоъгълен портик в северната част. Широчината на сградата е 58 метра, а дължината - 84 метра. Най-високата точка на купола се издига на 58 метра над земята, а вътрешният му диаметър е 43.3 метра, което го прави най-големия купол от неармиран бетон в света. На върха на купола има отвор с диаметър 8.92 метра, който не само намалява тежестта му, но и служи за вентилация и естествено осветление на интериора, а падащият през него дъжд се отвежда чрез специална дренажна система. Ще можете да разгледате екстериора отвън, а пред входа ви очаква и Обелискът на Пиаца дела Ротонда, принадлежал на фараона Рамзес II през 8 век пр.н.е.

Разходката ще ви отведе и до площад Навона, построен върху останките на Стадиона на Домициан от 1 век и следващ формата му на издължен овал. От 17 век се превръща в открита изложба на бароковото изкуство - тук Фонтанът на Четирите реки от скулптора Бернини стои редом с църквата “Света Агнеса” на архитекта Боромини, както и други представители на стила. Този площад играе и ключова роля в романа “Шестото клеймо” на Дан Браун.

Ще завършите обиколката си на площад “Испания”. Той е свързан с площада “Тринита дей Монти” и едноименна църква чрез монументално стълбище от 138 стъпала - свързващо звено и на Испанското посолство и Светия престол. От площад “Испания” ще видите фонтана Баркача, Колоната на непорочното зачатие, исторически сгради и музеи, майсторски преплетени в прекрасна архитектурна композиция.

Свободно време. Нощувка /4/.

5 Ден

Закуска.

Посещение на Ватиканските музеи и базиликата „Свети Петър” с местен екскурзовод - с предварително записване и заплащане на вход и туристическо обслужване.

Ватиканските музеи представят част от изумителната колекция от старинни предмети на папството, събирани в продължение на векове - включително известни римски скулптури и значими образци на Ренесансовото изкуство, някои от които са дело на художници като Микеланджело и Рафаело. Това е вторият най-посещаван музей на изкуството след Лувъра. В състава им влизат няколко музея на скулптурата, исторически музей и неповторимата Сикстинска капела.

Базиликата “Свети Петър” според католическата традиция се издига на мястото, където е погребан първоапостолът, считан за първия папа - а предполагаемата му гробница се намира директно под висшия олтар. Самата базилика е несравнима по красота и внушителност - най-голямата църква според вътрешни размери, наричана “най-великият храм в християнския свят”. Тя неоспоримо е един от най-значимите

католически центрове в глобален мащаб - изключително популярно място за поклонение, тясно обвързано с историята на ранната християнска църква, папството, протестантската реформация, католическата контрареформация и редица творци, сред които се нарежда и Микеланджело. Архитектурно тя е представител на италианския ренесансов стил, известен с изящна и богата орнаментика.

На обяд отпътуване за Пиза.

Вечерно разглеждане на Двора на чудесата, където са концентрирани най-значимите забележителности на града. Всяка от тях е метафора за различен стадий от житейския път на един християнин, като Баптистерията олицетворява раждането, Катедралата - живота, а монументалното гробище Кампосанто - смъртта.

Прословутата Наклонена кула е част от катедралата "Възнесение на Пресвета Богородица" и представлява нейна камбанария. Тя е с височина 55 метра и наклон от 5 градуса, предизвикан от изменения в почвата под нея. Самата катедрала е впечатляващ представител на Романската архитектура и инкорпорира елементи от византийския стил и ислямски структури.

Отпътуване за Монтекатини Терме. Настаняване в хотел. Нощувка /5/.

6 Ден

Закуска. Отпътуване за Флоренция - столица на Тоскана, която в академичните среди е определяна като родното място на Ренесанса. Следва туристическа програма в града.

Първото бижу, до което ще можете да се докоснете, е базиликата "Санта Кроче" - най-голямата франциска църква на света. Ще можете да разгледате впечатляващата италианска готическа архитектура отвън.

В близост се намира площад "Пиаца дел Дуомо" - дом на Флорентинската катедрала "Санта Мария дел Фиоре", обект в списъка на Световното културно наследство на ЮНЕСКО. Самата катедрала е сред най-големите в света - с дължина от 153 метра, ширина 90 метра и 90 метра височина от пода до основата на фенера, а куполът ѝ е с диаметър 39.5 метра. От площада ще видите още Баптистерията на катедралата, както и нейната камбанария - Кулата на Джото, - които също са защитени от ЮНЕСКО.

След това ви очаква площад "Пиаца дела Синьория". Над него гордо се издига двореца "Палацо Векио" - политическата люлка на някогашната Република Флоренция, чиято значимост за управлението на града не е избледняла през годините. На същият площад е разположена и галерията "Уфици". Тук ви очакват още Понте Векио и в близост - площад Микеланджело.

Следобед отпътуване за Словения. Настаняване в хотел. Нощувка /6/.

7 Ден

Закуска. Отпътуване за България. Пристигане в Пловдив вечерта.

Цената включва

- Транспорт с туристически автобус;
- 6 нощувки със закуски в хотели 2* или 3*:
 - 1 в района на Любляна;
 - 1 в Лидо ди Йезоло;
 - 2 в района на Рим;
 - 1 в Монтекатини терме;
 - 1 в Словения.
- Медицинска застраховка “Помощ при пътуване” с покритие 5000 EUR за лица до 63 г. (включително);
- Екскурзоводско обслужване.

Цената не включва

- Доплащане за ползване на двойна седалка в автобуса от един турист- 190 BGN;
- Такса престой в Италия (заплаща се на рецепцията на хотела): 2-4 EUR;
- Ползване на слушалка по време на туристическите обиколки;
- Билети за корабче от Пунта Сабиони;
- Входни такси за посещаваните обекти;
- Входна такса във Венеция - 5 EUR (заплаща се предварително при записване за екскурзията);
- Доплащане за завишена застрахователна премия за лица над 64 г. (включително) - доуточнява се при резервация;
- Застраховка “Отмяна на пътуване”;
- Горивна такса;
- Разходи от личен характер;
- Ползване на градски транспорт - по 2 EUR на посока;
- Прояви, посещавани по желание.

Условия на програмата

Условия за заплащане на екскурзията

- Депозит 30% - при записване за редовната програма;
- Доплащане на останалата част от сумата - до 20 дни преди дата на отпътуване.

Необходими документи

- **За възрастни:** Валидна лична карта или валиден международен паспорт. При безсрочна лична карта е необходимо да е с валидност от не повече от 10 години от датата на издаване.
- **За деца до 18 години:** Валидна лична карта или валиден международен паспорт, както и нотариално заверена декларация от непътуващия/те родител/и (оригинал и копие) и копие от акта за раждане.

Допълнителни условия

- Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 35 туристи.
- Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи: 10 дни преди датата на отпътуване.

- Местата за настаняване в автобуса се заемат според реда на направената резервация.
- Багаж до 25 кг, разпределен в 1 брой ръчен багаж / дамска чанта / малка раница и 1 брой куфар / пътна чанта в багажните отделения на автобуса.
- Агенцията си запазва правото на промени при изпълняване последователността на програмата.
- **Записването за допълнителните екскурзии е задължително да се извърши още при резервацията на пътуването.**
- **Желанието за посещение на всеки един от обектите се заявява и заплаща при резервацията на пътуването.**
- Допълнителни визови, паспортни и санитарни изисквания: няма.
- Програмата не е подходяща за лица с ограничена подвижност и инвалиди.

Условия за анулация и промени

- До 30 дни преди датата на отпътуване – без неустойка;
- От 29 до 20 дни – 30% от общата стойност на пътуването;
- От 19 до 10 дни – 75% от общата стойност на пътуването;
- Под 10 дни – цялата дължима сума за пътуването.

Входни такси за посещаваните обекти

- **Посещение на Ватиканските музеи** с местен екскурзовод:
 - За възрастен (над 18 г.) - 95 BGN;
 - За лице до 17 г. - 65 BGN.
- **Екскурзия "Имперският Рим"** с местен екскурзовод - подлежи на доуточняване при резервация;
- **Посещение на галерия "Уфици"** с местен екскурзовод - подлежи на доуточняване при резервация;
- **Билети за корабче от Пунта Сабioni** - 99 BGN.
- **Венеция** - 5 EUR.
- **Дворецът на дожите, с включена входна такса и местен екскурзовод (при минимум 15 туристи и направена резервация над 30 дни преди датата на посещението):**
 - За възрастен от 26 до 65 г. - 99 BGN;
 - За възрастен над 66 г. - 79 BGN;
 - За ученик или студент (6-25 г.) - 79 BGN;
 - За дете под 5 г. - безплатно.
- **Слушалки** по време на пешеходната разходка:
 - **Във Венеция** - 4 EUR;
 - **В Рим** - 4 EUR;
 - **Във Флоренция** - 4 EUR.
- **Купола на базиликата "Свети Петър"** в Рим - 8 EUR.
- **Църквата "Санта Кроче"** във Флоренция - 8 EUR.
- **Двореца Пити** във Флоренция - 16 EUR.
- **Комбиниран билет за Купола на Брунелески, Кулата на Джото и баптистерията "Сан Джовани"** във Флоренция - 18 EUR.

Условия

- Входните такси за посещаваните обекти и допълнителните екскурзии се заплащат предварително при записване.
- Входна такса за инвалиди се признава само срещу международна карта от Съюза на инвалидите и според степен на инвалидност. Необходимо е да се предостави при записване за екскурзията.
- Входна такса за ученици и студенти се признава само срещу официален документ, удостоверяващ статута им на такива.
- **Входните такси са актуални към дата 06.01.2025г.**
- **Входните такси подлежат на корекция по преценка на съответния обект.**

Допълнителна информация

Валута

- Италия - Евро: 1 BGN = 0.5112 EUR

ВИА ОРБИТА ПЛОВДИВ ООД притежава удостоверение за туроператор РК/ - 01 - 77 61.

Туристическа агенция "Виа Орбита - Пловдив" си запазва правото да променя условията по програмите. Необходимо е да се запознаете с "Общите условия" както и информацията от раздел "Често задавани въпроси" публикувани на сайта на туристическа агенция Виа Орбита - Пловдив - **www.viaorbita.bg** Ако имате въпроси не се колебайте да се свържете с нас на посочените телефони или на orbitareservation@gmail.com. Работно време: 09:00 - 18:00 (пон.- пет.)